11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 20:59:21

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 19.01.2011 19:18:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203294/answer/203475




Ins Toro, 4TOOR YMEHBIIUTH 03Bl IIPETlapaToB ¥ OTPAaHUYUTLECS MOHOTepaIuel, peKOMeHYIOT
BBITIOJTHSITh OPXUAIKTOMUIO(YOaneHue 060ux TMYeK) - MPOCTas U JIETKO IepeHOCUMas omepanus, 0
CHX TTOP CYUTAIOUIASICS 30JI0TEHIM CTAHOAPTOM TOPMOHOTEPAIIHH.,



